



## 王昌荣在全省落实中央扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改工作推进会上强调 聚焦问题 持续发力 不断推动专项斗争向纵深发展

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 6月25日,全省落实中央扫黑除恶专项斗争督导反馈意见整改工作推进会在杭召开。省委常委、政法委书记王昌荣在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,按照中央扫黑除恶专项斗争第11督导组督导反馈意见和省委的部署要求,提高站位、聚焦问题、持续用力,全面彻底抓好中央督导反馈意见的整改落实,并举一反三、健全制度,推动我省扫黑除恶专项斗争向纵深发展。王双全主持,卢斌、李占国、贾宇、朱晨

出席。

王昌荣指出,抓好中央督导反馈意见的整改工作,是增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治检验,是推动我省扫黑除恶专项斗争持续走在前列的题中之义,是回应人民群众殷切期盼、保障人民安居乐业的必然要求,也是正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容。各地各部门要站在政治和全局的高度,充分认识落实督导整改的重要意义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。

王昌荣强调,要坚持问题导向、目标导向、效果导向,围绕中央督导组提出的问题

清单和整改要求,按照省委、省政府整改工作方案,不折不扣抓好整改落实。要以深化学习为牵引,进一步提升认识、压实责任、强化宣传,努力在政治站位上有新提升。要以提质增效为关键,着重在严格依法办案、提升打击实效上下功夫,努力在依法严惩上有新成果。要以行业监管为重点,进一步强化线索排摸、突出精准治理、创新完善机制,努力在综合治理上有新作为。要以动真碰硬为要求,着重在“打网破伞”、严肃追责问责上下功夫,努力在深挖彻查上有新突破。要以基层党建为引领,持续抓实后进村党组织整转、持续抓好村

级班子整固提升行动,努力在组织建设上有新成效。要以能力建设为支撑,着重在明确扫黑办职能定位、提升统筹协调能力上下功夫,努力在组织领导上有新加强。

王昌荣强调,各地各有关部门要以落实中央督导反馈意见整改为契机,坚持一手抓当前、一手抓长远,正确处理好“权”与“责”、“时”与“效”、“统”与“分”、“近”与“远”的关系,不断推动我省扫黑除恶专项斗争常态化、长效化。

省扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位负责同志及各设区市党委政法委书记、扫黑办主任参加会议。

## 省委政法委理论中心组组织集中自学和专题研讨 高质量推进主题教育 确保取得扎实成效

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 6月24日至25日,省委政法委理论中心组组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中自学,并重点围绕党的政治建设、理想信念、担当作为等方面进行交流研讨。省委政法委常务副书记朱晨主持专题研讨会并讲话,省委第八巡回指导组组长夏海伟到会指导。

朱晨围绕党的政治建设作了主题发言。他指出,党的政治建设是党的根本性

建设,决定党的建设方向和效果。政法机关首先是政治机关,政治性是第一属性,讲政治是第一要求。全省政法机关要加强对党的政治建设极端性重要性的认识,牢记初心使命,努力在解决好“走什么路”“站什么位”“干什么事”“做什么人”问题上下功夫见成效,全面深化新时代党的政治建设,切实提高政治站位和能力水平。

朱晨强调,抓好下一步主题教育,重点要联系思想实际,坚持把学习理论与党性锤炼、自我检视相结合,做到学思用贯通、

知行信统一。要联系工作实际,处理好抓教育与抓工作、抓进度与抓质量、抓领导干部学习和普通党员学习的关系,力戒形式主义。要把解决问题贯穿始终,自觉查摆并整改自身存在的问题,以解决问题的实效和群众口碑来检验主题教育成效。

夏海伟在讲话中充分肯定了省委政法委机关主题教育前期工作。他要求,要进一步强化理论武装和使命担当,在学深悟透、找差距抓落实上下功夫,确保主题教育往深里走、往心里走、往实里走,真正取得

实效。

研讨会上,朱恒毅、卫中强、沈智深、陆剑锋分别围绕不同主题谈了学习体会。理论学习中心组成员、副巡视员、省法学会党组成员,各部室、省政法信息中心主要负责人参加集中自学和专题研讨会,省委第八巡回指导组部分成员参加研讨会。



## 首届“玉琮杯”清廉微电影大赛启动

本报记者 董姿

本报讯 近日,首届“玉琮杯”清廉微电影大赛启动,面向全国征集优秀作品。本次大赛由中国纪检监察杂志社指导,浙江省纪委、浙江日报报业集团、杭州市纪委、余杭区委主办,余杭区纪委、浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社承办。

大赛以玉琮为奖杯,源于余杭是良渚文化发祥地,而玉琮是良渚文化的典型器物,也是杭州的重要文化图腾,具有重要的历史价值和巨大的艺术魅力。《管子·水地》中对玉表述为“廉而不刿、鲜而不垢”,展示了玉清正纯洁、

表里如一的高尚品格。以玉琮为奖杯,也寓意广大党员干部要时刻保持冰清玉洁的思想,规矩方圆、不浮不躁。

大赛将围绕“清廉”主题,征集微电影类、微视频类作品,要求突出反映党的十八大以来各地各部门在推进全面从严治党、加强党风廉政建设和反腐败工作的生动实践,弘扬社会主义核心价值观,倡导廉洁从政、廉洁从业、诚信做人,营造以清为美、以廉为荣、风清气正的社会风尚。

大赛作品征集截止时间为今年9月15日。有意者请登录余杭廉管网(<http://www.yhlz.gov.cn/>)或“浙江

省电影家协会微电影专业委员会”官方网站(<http://www.zjwdy.org.cn/>)了解大赛详情。

据了解,余杭是全国首个“中国故事之乡”,从2006年开始,余杭将故事与廉政文化结合起来,创办了首届中国(浙江)廉政故事大赛,反响很好,此后每三年一届,延续至今,已成为廉政文化建设领域的一张金名片。

如今,余杭联合浙江省电影家协会微电影专业委员会创办首届“玉琮杯”清廉微电影大赛,创新地将光影元素融入廉政文化,在讲述廉政故事的手法上进行了迭代升级,打造出传播廉政文化的2.0版本。

玉琮杯  
清廉微电影大赛  
用光影艺术  
诠释清廉文化

指导单位: 中国纪检监察杂志社  
主办单位: 浙江省纪委 浙江日报报业集团 杭州市纪委 余杭区委  
承办单位: 余杭区纪委 浙江省电影家协会专业委员会 浙江法制报社

活动详情  
请扫描二维码

律企联  
中小企业免费法律咨询平台

导读

## 绍兴成立全省首个市域级政法融媒体中心